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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MORRO DA GARÇA, EM 06-03-2019.  

Aos seis (06) dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove (06-03-2019), entre dezenove 

horas e quinze minutos (19:15h) às vinte horas (20:00h), reuniu-se em sessão ordinária, a Câmara 

Municipal de Morro da Garça, na sede do Poder Legislativo, sito à Praça São Sebastião, 424, centro, 

nesta cidade. Previamente convocados nos termos do Regimento Interno, estavam presentes à 

reunião todos os nove (9) Vereadores, sendo Presidente da Mesa Diretora o Vereador Tiago 

Marques da Silveira, Vice-Presidente Vereador Rubens Gomes de Almeida e Secretária Senhora 

Vereadora Rose Graziele Fernandes Freitas Cândido. Demais Vereadores: Roseno Pereira Gomes, 

Maria de Fátima Coelho e Castro, Apolo Dias Sampaio, Josefino Vital do Rêgo Junior, Roberto 

Ferreira de Sousa e Ricardo Otávio Silveira de Souza. Também presentes Dr.ª Lucilene Marques da 

Silva - Assessora Jurídica e Maria Marlene Diniz- Assessora da Presidência. Após a chamada inicial 

o Sr. Presidente constatando quórum legal, proferindo a frase “em nome de Deus declaro abertos os 

trabalhos”, dá início à reunião. Continuando, o Senhor Presidente solicitou a leitura da ata da 

reunião ordinária anterior, a qual submetida à votação e recebendo pareceres favoráveis, o Senhor 

Presidente a declara aprovada. Seguindo, o Senhor Presidente solicita ao secretário que faça a 

leitura das correspondências recebidas. Leu oficio 007/2019 – Gabinete do Prefeito, indicando como 

líder do Prefeito junto a essa Casa Legislativa a Excelentíssima Vereadora Senhora Rose Graziele 

Fernandes Freitas Cândido. Ofício 127/2019-1ª/AJ, de 27 de fevereiro de 2019, para controle e 

acompanhamento uma via do Termo de Doação nº 1.040.00/2019, celebrado entre a CODEVASF e 

o Município de Morro da Garça/MG, de 01(um) caminhão marca FORD, chassi nº 

9BFXEXSCB7KBS75204, motor nº 36612548, placa PBN-1107, ano/modelo 2018/2019 – 

tombamento nº 248.736-8. Leu oficio nº 008/2019 e seu complemento 009/2019 – Gabinete do 

Prefeito, onde relata da impossibilidade de envio a esta câmara de documentos relativos a nova 

estrada na localidade de Riachinho, com acesso à propriedade do Senhor Walter Fernandes de 

Souza, pois os mesmos documentos solicitados estão no Ministério Público da Comarca de 

Curvelo/MG, conforme protocolo anexo. Continuando, o Senhor Presidente concedeu a palavra aos 

Senhores Vereadores para apresentação de projetos e proposições. O Vereador Ricardo Otávio 

Silveira de Souza, fala que atendendo seu convite, recebeu em sua comunidade (Riachinho) o 

Senhor Vereador Rubens Gomes de Almeida, juntamente com o Senhor Vereador Roseno Pereira 

Gomes, os quais atendendo seu convite visitaram a nova estrada naquela localidade e pede suas 

opiniões. O Vereador Rubens Gomes, relata que em seu parecer que a estrada deveria ser afastada 

das construções pelo menos mais uns quatro metros e seja cascalhada, visando mais segurança aos 

moradores às margens da estrada. O Vereador Roseno Pereira Gomes, relata com o mesmo 

entendimento do colega edil. O Senhor Presidente fala que a próxima reunião será gravada e 

transmitida em teste via Internet para uma melhor avaliação dos serviços a serem contratados. O 

Vereador Apolo Dias Sampaio, pergunta ao Senhor Presidente se a filmagem será feita por 

funcionários ou por terceiros? Em resposta o Senhor Presidente lhe fala que os serviços serão 

prestados pela empresa do Senhor Leonardo Pereira da Rocha, o qual tem experiência neste ramo, 

prestando serviços a outras câmaras. O Vereador Roberto Ferreira de Souza, fala que os serviços 

serão avaliados pelos Edis. O Presidente Tiago Marques, pede presença dos vereadores e  
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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL  

DE MORRO DA GARÇA, EM 06-03-2019. 

Funcionários, na reunião feita pelo executivo municipal no dia 13/03/2019, quarta-feira, para 

falarmos da estrutura da Câmara Municipal. O Vereador Apolo Dias, fala que por motivo particular 

não poderá estar presente nas próximas duas reuniões. Continuando, solicita oficiar ao Prefeito 

Municipal, solicitando que sejam feitos mais quebra-molas na Avenida Major Salvo, pois no trecho 

que não os tem, favorecem aos motoqueiros e motoristas a desenvolverem altas velocidades criando 

risco de acidentes. O Senhor Presidente, fala que já fez a mesma solicitação na Prefeitura, e aguarda 

por suas execuções. Ordem do dia: O Senhor Presidente comunica que não há matéria para este 

expediente. Nada mais tendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a sessão, da qual lavro a 

presente ata que ao ser lida, se aprovada, será assinada pela Senhora Secretária, pelo Sr. Presidente e 

demais Senhores Vereadores.  
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